
 

 

 

 

 

 

 

 

Αθήνα, 1 Μαρτίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τον Υπουργό Εσωτερικών  

 

Θέμα : Γιατί το Υπουργείο Εσωτερικών δεν συνδράμει τον Δήμο Σιθωνίας για την 

τακτοποίηση των αμμοκρατών της Νικήτης; 

 

 Στις 15 Ιουνίου 2020 κατατέθηκε η υπ. αριθ. 1853 κοινοβουλευτική αναφορά της Κυ-

ριακής Μάλαμα με θέμα “Ανάγκη στήριξης του Δήμου Σιθωνίας για την νομιμοποίηση των 

αμμοκρατών στην ακτογραμμή της Νικητής”. Το συγκεκριμένο ζήτημα είναι εδώ και χρόνια 

γνωστό, καθώς η παραλία της Νικητής αντιμετωπίζει προβλήματα διάβρωσης κι η τοποθέ-

τηση των αμμοκρατών προκρίθηκε από προηγούμενες δημοτικές αρχές ως τρόπος αντιμε-

τώπισης του φαινομένου. Στην απάντηση του ο τότε Υπουργός Εσωτερικών (υπ. αριθμ. 

44958/17.7.2020) είχε απαντήσει επί λέξη ότι : “…σας γνωρίζουμε ότι έχουν ζητηθεί στοιχεία 

από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας - Θράκης, την Περιφέρεια Κεντρικής Μακε-

δονίας και τον Δήμο Σιθωνίας, με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 38546/22-06-2020 έγγραφο και, όταν 

περιέλθουν οι σχετικές απαντήσεις, θα ενημερωθεί η Βουλή των Ελλήνων με νεότερο έγ-

γραφό μας”.  

 Τις τελευταίες ημέρες, η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας - Θράκης έχει εκδώσει 

πρωτόκολλα κατεδάφισης για τους αμμοκράτες, μετά από εισαγγελική παραγγελία και επι-

χειρείται η εκτέλεση τους παρουσία ισχυρών αστυνομικών δυνάμεων στην παραλία της Νι-

κητής, με ότι αυτό συνεπάγεται για την κοινωνία της περιοχής και χωρίς να λαμβάνεται υ-

πόψη το κοινωνικό και περιβαλλοντικό κόστος μιας τέτοιας εξέλιξης.  

 

Επειδή η κοινωνία της Νικήτης βρίσκεται σε απόγνωση.  
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Επειδή πρέπει να βρεθεί μία λύση για την αντιμετώπιση της διάβρωσης της ακτής της Νι-

κήτης 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός :  

 

Θα βοηθήσει τον Δήμο Σιθωνίας να προχωρήσει στις απαραίτητες διαδικασίες, ώστε 

να τακτοποιηθούν οι αμμοκράτες της Νικήτης και να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα 

της διάβρωσης της ακτής της;  

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

  

Μάλαμα Κυριακή 




